



# НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

## НАКАЗ

«19» липня 2016 року

№ 201

### Про внесення змін до тестових питань та їх затвердження

---

З метою приведення у відповідність із вимогами чинного законодавства України існуючих у Національному антикорупційному бюро України (далі – Національне бюро) тестових питань на знання законодавства та керуючись ст. ст.8, 10 Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України»,

#### НАКАЗУЮ:

- 1) Замінити на сторінці офіційного веб-сайту Національного бюро сторінку із процедурою тестування та у додатку частини першої на знання Кримінального процесуального законодавства зазначений підзаконний попередній нормативний акт Генеральної прокуратури України, який втратив чинність, на Положення про порядок ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань, затверджене наказом Генерального прокурора України від 06.04.2016 № 139, та питання 2, 6, 11 та 13 в тестових питаннях – на питання, згідно з додатком, що додається.
- 2) Затвердити та ввести в дію з 22 липня 2016 року замінені питання згідно з додатком до цього наказу (додається).
- 3) Управлінню інформаційно-аналітичних систем та технологій і Управлінню зовнішніх комунікацій в строк до 20.07.2016 забезпечити розміщення на офіційному веб-сайті Національного бюро змін нормативних актів Генеральної прокуратури України, зазначених в цьому наказі, та змінених питань із варіантами відповідей, а також інформацію про їх заміну – з 22 липня 2016 року.
- 4) Управлінню інформаційно-аналітичних систем та технологій забезпечити тестування з 22.07.2016 із використанням питань, затверджених цим наказом.
- 5) Управлінню зовнішніх комунікацій вилучити з 22 липня 2016 року на офіційному веб-сайті Національного бюро тестові питання 2, 6, 11 та 13 в тестових питаннях на знання Кримінального процесуального кодексу України – частини 1 та замінити їх на нові питання, згідно з додатком, що додається.

6) Відділу документообігу Національного антикорупційного бюро України (Вдовенко Т.В.) довести до відома працівників цей наказ.

7) Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

**А.Ситник**

ТЕСТОВІ ПИТАННЯ:		
КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕСУАЛЬНИЙ КОДЕКС УКРАЇНИ (КПК) - ЧАСТИНА 1, ПОЛОЖЕННЯ ПРО ПОРЯДОК ВЕДЕННЯ ЄДИНОГО РЕЕСТРУ ДОСУДОВИХ РОЗСЛІДУВАНЬ, ЗАТВЕРДЖЕНЕ НАКАЗОМ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА УКРАЇНИ ВІД 06.04.2016 № 139. '		
2	Питання:	Доступ до внесених у ЄРДР відомостей щодо кримінальних правопорушень, пов'язаних з прийняттям пропозиції, обіцянки одержання або одержанням неправомірної вигоди, відкривається з моменту:
	Відповіді:	1) внесення відповідних відомостей до ЄРДР; 2) з моменту оголошення підозри особі або прийняття рішення про закриття провадження без оголошення підозри особі; 3) застосування до особи запобіжного заходу; 4) складання та направлення до суду обвинувального акту, клопотання про застосування примусових заходів медичного характеру.
6	Питання:	До витягу з ЄРДР не включається інформація про:
	Відповіді:	1) номер кримінального провадження; 2) проведення слідчих (розшукових) дій; 3) прізвище, ім'я, по батькові потерпілого, заявника (найменування юридичної особи та ідентифікаційний код Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань); 4) прізвище, ім'я, по батькові та дату народження особи, яку повідомлено про підозру.
11	Питання:	У разі віднесення кримінальних правопорушень до корупційних при внесенні до ЄРДР відомостей про наслідки досудового розслідування необхідно керуватися вимогами:
	Відповіді:	1) закону України «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю»; 2) Кримінального кодексу України, закону України «Про запобігання корупції»; 3) Порядку надсилання інформації про осіб у кримінальних провадженнях та електронних копій судових рішень щодо осіб, які вчинили кримінальні правопорушення; 4) закону України «Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2014-2017 роки.
13	Питання:	Держателем Єдиного реєстру досудових розслідувань є:
	Відповіді:	1) Служба Безпеки України; 2) Національне антикорупційне бюро України; 3) Генеральна прокуратура України; 4) Міністерство юстиції України.